

体育生活报

/ 爱 / 体 / 育 / / 享 / 生 / 活 /

2024年07月17日
星期三
甲辰年六月十二

17

本期16版
第28期 总第3234期

国内统一连续出版物号:CN 13—0038
邮发代号:17—5020



官方
电子报



官方微信
公众号

提高政治站位 抓好各项措施落实

省体育局召开2024年全省反兴奋剂工作会议

本报讯(记者 周强)7月15日上午,省体育局在机关八楼会议室召开2024年全省反兴奋剂工作会议,总结2023年全省反兴奋剂工作,部署下一步重点工作。局党组书记、局长王彪主持会议并讲话,局党组成员、副局长刘杰出席会议。会上,刘杰传达了2024年全国反兴奋剂工作会议暨巴黎奥运会反兴奋剂工作会议精神。田径中心、乒羽中心、石家庄市体育运动学校、唐山市体育局作交流发言。

王彪指出,过去一年,全省反兴奋剂整体形势有了转变,取得了较好成效:一是组织参加国内重大赛事实现兴奋剂问题“零出现”;二是高质量完成了总局和全省各项反兴奋剂工作;三是强化了运动员、教练员、辅助人员的宣传教育;四是加强了重点部位、关键环节的督导检查。他强调反兴奋剂工作永远在路上,没有完成时,只有进行时。要客观清醒地看待反兴奋剂工作,将工作重点再明确、再落实。

王彪强调,要提高政治站位,充分认识反兴奋剂工作的极端重要性。深刻认识习近平总书记“推进反兴奋剂斗争”“拿道德的金牌、风格的金牌、干净的金牌”“零容忍”“零出现”的重要指示精神,从坚决捍卫“两个确立”,做到“两个维护”的高度增强反兴奋剂工作的政治自觉,坚决杜绝任何兴奋剂问题发生。

王彪指出,要深刻认识反兴奋剂工作面临的严峻形势和存在的问题。各单位要以更高的政治站位和更宽的视野,认识到国际国内反兴奋剂工作的复杂性及其带来的严重后果,清醒认识我省反兴奋剂工作中存在的问题,采取果断措施有针对性地加以解决,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,做政治上的明白人,从政治的高度抓好反兴奋剂各项工作落实。

王彪强调,要紧抓反兴奋剂的工作重点,切实落地见效,确保不出问题。一要抓住两个重点。以构建“省级反兴奋剂生态体系”为核心,抓住省级运动队和基层体校、青少年俱乐部两个重点,打造好“干净的省级运动队反兴奋剂生态体系”和“干净的基层体校、青少年俱



■会议现场。周强 摄

乐部反兴奋剂生态体系”两个体系。二要压实三个责任。各单位要把实现兴奋剂问题“零出现”的责任作为扛在肩上,压实单位一把手的领导责任,压实各级反兴奋剂工作人员的责任,压实运动员本人的反兴奋剂“第一责任人”的责任。三要强化四个关键环节。要强化思想教育、反兴奋剂知识教育、法纪教育、警示教育和氛围营造;要结合实际建立各自的制度体系,细化教育制度、日常管理制度、监督检查制度和责任追究制度;要加强日常管理,严查风险漏洞,早发现、早处置、早预防,消除风险隐患,严防“三品”风险,严格基地管理;要强化监督检查,各单位主要负责同志要切实履行主体责任和监督职责,分管领导要经常下队检查,科教处、反兴奋剂服务中心要不定期开展专项督导检查。四要

严肃五项纪律。各单位日常监督检查发现的问题,要及时通报,限期整改;对发生兴奋剂事件造成恶劣影响的,要严肃追责问责;对导致严重后果的,要给予党纪政务处分;各市体育行政部门运动员在省运会举办期间及周期内发生兴奋剂违规且被禁赛的,通报所在市人民政府并予以相应处罚;属于故意使用兴奋剂违规,涉嫌犯罪的,移交司法机关追究刑事责任。

局办公室、竞体处、青少处、科教处、法规安监处主要负责同志;各市体育部门主要负责同志;河北体院、各运动中心,运动技术学校、体科所、奥体中心主要负责同志,分管负责同志,反兴奋剂科室负责同志;省体校、各市三集中体校主要负责同志;省优秀运动队领队代表、教练员代表、保障人员代表等参加会议。

06版 河北健儿巴黎奥运风云榜
期待塞纳河畔卷起一阵阵强劲燕赵风

16版 长城脚下烽火起 骑行争锋势如虹
专访京津冀“爱长城·向未来”系列赛两位冠军得主

新闻热线:0311—85266715 85266717